ОТЗЫВ

научного руководителя

профессора кафедры госпитальной хирургии
ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России,
д.м.н., доцента Яровенко Галины Викторовны
на врача-хирурга хирургического отделения клиники госпитальной
хирургии Клиник ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России,
Лисина Олега Евгеньевича

Лисин Олег Евгеньевич, 1994 года рождения. Окончил лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета в 2017 году с дипломом с отличием. В период обучения в университете активно участвовал в деятельности студенческого научного кружка кафедры госпитально хирургии, принимал участие в студенческих олимпиадах по направлению «Хирургия» в составе команды кафедры.

С 2017 г. обучался в клинической ординатуре по направлению «Хирургия» на кафедре госпитальной хирургии, активно занимался наукой, проявлял положительные качества, а также начал работу над диссертацией. С 2019 по 2020 г. работал на кафедре госпитальной хирургии в должности старшего лаборанта. Активно участвовал в развитии основных научных и клинических направлений кафедры. С 2019 года и по настоящее время работает врачом-хирургом хирургического отделения клиники госпитальной хирургии Клиник ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России. В 2020 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Колопроктология», а в 2021 году – по специальности «Онкология». Является оперирующим хирургом, колопроктологом. Ведет консультативный прием пациентов.

Является автором 37 опубликованных работ, из них 11 публикаций — по теме диссертации, в том числе — 5 статей в рецензируемых научных изданиях. Получен 1 патент РФ на изобретение, 1 патент РФ на полезную

модель. Имеет индекс Хирша — 5,0. Является активным участником международной исследовательской группы NIHR Global Health Research Unit on Global Surgery, занимающейся изучением проблем современной хирургии.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Лисин Олег Евгеньевич на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 5 и 6 курсов института клинической медицины, активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры. Передает свои знания и обучает практическим навыкам ординаторов по специальности «Хирургия». В своей работе руководствуется законодательными и нормативными документами МЗ РФ.

Лисин Олег Евгеньевич активно занимается лечебной работой в должности врача-хирурга в хирургическом отделении клиники госпитальной хирургии Клиник ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России с 2019 года по настоящее время, ведет консультативный прием в Специализированном консультативно-диагностическом центре Клиник ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России по специальности «Хирургия». С 2019 года по настоящее время занимается лечебной работой в лечебно-диагностическом комплексе ООО «Медгард» в должности врача-хирурга, с 2020 года — в должности врача-колопроктолога, ведет консультативный прием в поликлиническом отделении ЛДК ООО «Медгард» по специальности «Хирургия», «Колопроктология». С 2024 года по настоящее время занимается лечебной работой в хирургическом отделении №2 Клинического Госпиталя «Мать и дитя» ИДК в Самаре, ведет консультативный прием в поликлиническом отделении ИДК «Мать и дитя» по специальности «Хирургия», «Колопроктология».

В 2023 г. аттестован на вторую квалификационную категорию по специальности «Хирургия».

Лисин Олег Евгеньевич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по хирургии и колопроктологии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал

себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом.

Соискатель активно участвует в общественной жизни кафедры и университета.

Лисин Олег Евгеньевич проявляет высокий уровень коммуникативных и профессиональных навыков. Проявляет интерес к новым аспектам знаний в своей профессии, регулярно осваивает новые техники и способы оперативного лечения пациентов с различными заболеваниями. Внес большой вклад в оказание медицинской помощи пациентам Самарской области. Проявляет инициативность в коллективах отделения и кафедры, отличается соблюдением корпоративной этики, уважает мнение старших товарищей и пользуется уважением среди коллег и пациентов.

Научный руководитель

профессор кафедры госпитальной хирургии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89; телефон +7(846)374-91-01, доб. 6736 g.v.yarovenko@samsmu.ru; доктор медицинских наук,

21,05,2025

доцент

Яровенко Галина Викторовна

Организация делемова образовательное учреждение образовательное об